

租冷库两年收购38吨毒狗肉

全省最大毒狗肉案在奉化开审,涉案被告共有17人

昨天上午9点,奉化法院开庭审理全省迄今为止最大的一宗毒狗肉案,涉案被告共有17人。

17人中有偷狗的,收购、运输狗肉的,狗肉批发商,还有为毒狗肉提供冷冻储存的冷库业主,均被检方以销售有毒食品罪提起公诉。他们中年龄最大的已有74岁,年龄最小的为31岁。

据警方调查,在两年内,这些人共猎杀、收购毒狗肉约38吨,这些毒狗肉大部分已经流向江西南昌、上饶和我省的永康、临海、奉化等地的农贸市场。

记者 胡珊 通讯员 冯筱 冯建

冷冻厂发现大量冰冻狗肉

昨天,在奉化法院最大的审判庭,17名被告人一字排开,均为男性。17个人文化程度普遍不高,多数为小学、初中文化。

被告人之间有些甚至素未谋面,但因为利益,他们被拴在了一条绳子上,环环相扣,组成了全省迄今为止最大的一起毒狗肉案件。

去年6月,奉化西坞的一些老百姓发现,附近一家冷冻厂冷库里储藏了大量的冰冻狗肉,十分可疑,有人报了警。

当地警方派员侦查下去,发现这里很可能是一处“毒狗偷狗”利益链的中转站。于是,在经历了3个月的侦查后,警方将涉嫌销售有毒、有害狗肉的17名嫌犯一网打尽。

金某,是龙游一名专做狗肉生意的商人,在当地生意做得最大。2012年,经人介绍,他认识了奉化的范某、印某、李某,在明知未经任何检疫的情况下以8.6元每公斤左右的价格收购了13吨死狗。2013年,他又向以上三人以10.4元每公斤收购了22吨死狗,之后又从其他途径以相同价格收购了3吨死狗。

收购来的毒狗肉,其中25吨经过冷冻处理后卖给了永康的狗肉批发商王某,10吨卖给了江西的批发商江某,而这些狗肉,最后都流向了当地的农贸市场。

一些死狗身上还插着麻醉针

案发后,警方在冷库的狗肉里检测出了氰化物和琥珀胆碱。

琥珀胆碱是一种麻醉剂,它属于骨骼肌松弛药,使用过量会引起中毒。而氰化物属于国家严格管控化学品,有剧毒。市民一旦食用了毒狗肉,氰化物有可能将通过呼吸道、消化道及皮肤等进入人体,产生氰化氢,抑制细胞色素氧化酶,使人不能吸收血液中的溶解氧,造成神经机能麻痹,最后导致人体内部组织急速缺氧而窒息死亡。

深海捕猎红珊瑚 12.5公斤估价488万元

嫌疑人可能面临5年以下徒刑

知道红珊瑚是国家珍贵保护动物,却仍买来无证渔船私自进行改装,并出海非法捕猎,8月22日,单某因涉嫌非法猎捕濒危野生动物罪被象山县人民检察院批准逮捕。

据了解,红珊瑚是国家一级保护野生动物,生长在100~2000米的深海中,不可再生,其生长速度缓慢,每20年长1厘米,300年长1公斤。受到海域的限制,红珊瑚极为珍贵,由于采捞过度,资源日趋濒危,有4种已被列入《濒危野生动植物种国际贸易公约》。

单某是象山县鹤浦人,原本在海边养虾塘,收入平平。去年12月,他听说捕捞红珊瑚能赚大钱,动了心。但无奈前期投入较大,单某感觉资金负担过重,找到了一名合伙人王某(另案处理)。

两人联系后,又各自找了其他合伙人共同出资,筹集了180万元。

今年春节期间,买好渔船的几个合伙人对船进行了改造,在甲板上安装了专门捕捞

负责收购环节的陈某、王某,在庭审现场最先接受审讯。

根据起诉书的指控,两人从2012年4月起,共收购了22吨毒狗肉,先后以12元公斤左右的价格出售至临海、南昌及龙游。2年间,销售冷冻毒狗肉金额约16万元,未销售金额约7万元。

两人供述,他们在收购这些毒狗肉时,多数为死狗,在收购之时并不会询问对方狗肉的来源。收购的季度多数为6~8月份,是狗肉市场的淡季。收购来的毒狗肉价格约为8元公斤,两人从中赚取差价。

在问及两人是否知道自己收来的狗肉是有毒的,两人表示自己知道用毒药打来的狗是有毒的,自己也不敢吃。

而另一收购人印某表示,他们收购来的一些死狗身上,都还插着麻醉针,一些狗由于麻醉针或者毒药用量的不足,在收购之时部分还是活的。而在处理这些毒狗时,一般都只会进行简单的褪毛处理,一些因药量不足而未死的狗会进行放血处理,而多数狗基本是连内脏都不进行处理,褪毛后就直接放入冷藏库进行冷冻。

偷狗的自己不吃狗肉

潘某、顾某等7人专门负责偷狗。根据起诉书的指控,从2012年至2013年8月期间,7人各在宁波的奉化、宁海、鄞州、镇海等地共毒杀了95条狗,用的都是麻醉针和氰化物。

“毒狗的工具和药物都是从网上买的。因为我们心里很清楚,麻醉针和氰化物的毒性很强,所以操作起来都小心翼翼。”

“在将山奈(氰化物的俗称)制作成食物的时候,我们都不敢直接去接触药物,也从来都不吃偷来的狗肉,因为被麻醉针射中的狗跑100米左右就倒地死了,可想而知药物毒性有多强。这种狗肉吃了对身体肯定有害的。”

据悉,该案今天还将进行进一步审理。

网上答题,高速违法可销分? 这是真的!



这几天,一条微信《网上答题,违章可销分!99%的人都不知道!》在疯传。上星期,都市森林的小徐因为在杭甬高速上超速20%被拍,面临驾照扣3分的处罚。不过,他通过网络学习和考试成功销分,避免了上学习班的“危机”。

“之前我只在微信上看到过这条信息,说是高速公路的交通违法只要通过网上在线考试教育学习,答对题目,驾照就可以免扣分。原先还以为是真的,没想到还真是这样。”

真有这样的好事?昨天,记者就此咨询了高速交警宁波支队的相关负责人,得到的答复是:这是真的!

据这名负责人介绍,这是省高速交警总队去年就已推出的一项便民措施,针对的是在浙江省内高速公路上的交通违法记录,且车辆是省内牌号的,驾驶证也是省内核发的。当然,一年(即一个积分周期)内,只能享用一次,而且只能是1~3分的交通违法。

具体操作流程

1.登录浙江公安网(www.zjsgat.gov.cn)注册登录,点击“用户中心”或“办事大厅”,然后找到“高速公路交通违法查询”一栏。

2.填写车牌号码和车辆识别代号,便可查询到高速违法记录。

3.在勾选要处理的违法记录,填写了手机号码和驾驶证号后,进入驾考理论考试页面。考试的题目共10题,主要就是高速行驶知识。比如,发生事故后,怎么处理?只要答对9题,就算合格了。

记者 张贻富 通讯员 张明

退休警察家暴 还打伤处警人员

一名退休警察酒后对妻子家暴,妻子报警后,他居然连处警的民警也一起打了。昨天,他因妨害公务罪被江东法院判处拘役5个月,缓刑6个月。

李某,黑龙江人,2012年退休前,他是一名民警。退休后,他在宁波的一家饭店做了中层管理人员,一年后离婚,妻子曹某是宁波人。

李某爱喝酒,喝醉后就在家打砸,两人经常为此吵架。5月19日,李某又一次酒醉而归,两人又吵了起来,李某摔打家具,还打了老婆。

曹某看到家里被摔的一塌糊涂,只好报警。李某发泄了一通后便去睡觉了。

10多分钟后,民警赶来,李某见了警察,感

觉颜面尽失,当着民警的面,一边吵一边继续摔打家具。

民警立即大声喝止,可李某置若罔闻。民警拿出了手铐。李某更加愤怒,反抗中打伤了民警。出警民警见无法控制,只好呼叫增援。

增援民警赶到,将李某带到了派出所。被李某打伤的民警经过伤势鉴定,达到轻微伤的程度,李某的行为构成了妨害公务罪。

醒酒后,李某表示,他以前也是一名民警,深知基层民警的不易,他为自己的行为深感后悔。李某还找到被他打伤的民警,当面道歉,最后被打民警也对他予以了谅解。

记者 胡珊 通讯员 姜栋

狗窝上演“龙虎斗”

8月24日晚上11点半,鄞州五乡沙堰村的李先生刚熄灯睡觉。突然,楼下传来一阵狗的叫声。李先生以为有小偷,查了一番却发现异常。

可狗还是叫个不停,李先生纳闷了,他住狗窝走去,猛地发现两条眼镜蛇正与自家的狗狗对峙着。

其中一条大的约2米长,直立着身子,不断吐出蛇信子,发出“呼呼”的声音。一旁,还躲着一条筷子粗的小眼镜蛇。

李先生家的狗前几天刚产了小狗,护犊心切,冲着“不速之客”不停警示。

李先生赶紧向五乡派出所报警求助。

五乡派出所协辅警队长史秋华有十多年抓蛇经验。他不慌不忙地向眼镜蛇靠近。

眼镜蛇感到不妙,一溜烟地溜走了,最后钻到了洗衣台下。

史秋华一手拿着手电筒,一手拿着火钳在黑暗处寻找,最后在洗衣台水管下找到了那条大的眼镜蛇,将其装进袋子里。

而那条比较小的眼镜蛇早已经溜得不知去向。

史秋华说,碰到眼镜蛇时,千万不可乱动,否则它会以为你要伤害它,可能会攻击你,若被蛇攻击,得以“S”形跑,角度越大越好。

通讯员 吴玲 记者 石承承

浙江省报纸广告年会在温州召开 重建信心 自我变革 勇挑责任

本报作品《美丽宁波》获省公益广告创意设计大赛二等奖

面对越来越严峻的挑战,报媒广告经营如何适应新常态?8月22日-23日,以“新常态下的重新出发”为主题的2014年浙江省报纸广告年会在温州召开,省工商局广告处、省报业协会相关领导和全省40多家报社的分管领导、广告部门负责人、业务骨干等近百名代表聚会交流,共商报纸广告的未来发展,会议认为在新常态下报纸广告经营更要重建信心、更要自我变革、更要勇挑责任。

日前中央作出的《关于推动传统媒体和新兴媒体融合发展的指导意见》指出,纸媒在挑战中将迎来更多的机遇。会上,针对目前广告市场趋冷的现状,多家报纸代表认为要适

应报纸广告新常态,顺势而为,主动作为,融媒体发展和融媒体营销是纸媒转型发展的可行之路。

年会同时揭晓并表彰了2014年浙江省“讲文明 树新风”公益广告创意设计大赛优秀作品获奖名单。本次大赛在省委宣传部、省文明办、省新闻出版广电局、省工商行政管理局等主管部门指导下,由省报业协会主办、省报业协会广告委承办,共收到来自全国的媒体、学校、广告设计公司及个人选送的参赛作品1036件,最终评定63件获奖作品,其中我报选送的作品《美丽宁波》系列公益广告设计获得二等奖,为我市公益宣传再添荣誉。

记者 胡珊 通讯员 项简